
https://nrat.ukrintei.ua/pidvyshhennya-kvalifikacziyi-z-rozvytku-czyfrovoyi-ko
mpetentnosti/

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ З РОЗВИТКУ
ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ

Міністерство  освіти  і  науки  України  затвердило  «Типову  програму
підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників з
розвитку цифрової компетентності».

Відповідний наказ від 03 червня 2026 р. № 871 розміщено на офіційному
сайті  МОН.   Програма  забезпечує  системне  оновлення  підходів  до
професійного розвитку педагогів у сфері цифрових технологій, безпечного
й ефективного використання цифрових інструментів в освітньому процесі,
а також з урахуванням сучасних викликів цифрової трансформації освіти.
На її основі заклади післядипломної педагогічної освіти мають забезпечити
формування програм підвищення кваліфікації, передбачивши обов’язкові та
варіативні  компоненти  з  урахуванням  періодичного  вимірювання  рівня
здобутих компетентностей. Програма охоплює наступні ключові напрями
розвитку цифрової компетентності освітян: цифрове освітнє середовище та
професійна взаємодія педагогічних працівників; електронні цифрові освітні
ресурси, сервіси та платформи; організація навчання здобувачів освіти з
використанням цифрових технологій; оцінювання результатів навчання із
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застосуванням  цифрових  інструментів;  розвиток  інформаційно-
комунікаційної, цифрової компетентності здобувачів освіти. Окрема увага
приділяється  питанням  цифрової  безпеки,  академічної  доброчесності,
відповідального використання цифрових технологій, штучного інтелекту в
освіті,  створення  та  добору  електронних  освітніх  ресурсів,  організації
інтерактивного  й  інклюзивного  навчання,  а  також  формувального
оцінювання  з  використанням  цифрових  інструментів.  Очікується,  що
упровадження цієї програми сприятиме формуванню єдиного підходу до
розвитку цифрової компетентності педагогічних працівників, підвищенню
якості  освітнього  процесу  та  посиленню  спроможності  закладів  освіти
ефективно  використовувати  цифрові  технології  в  умовах  сучасних
викликів.
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